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USE OF ICT AND OTHER INNOVATIVE METHODS BY THE TEACHERS
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FAIRNESS AND TRANSPARENCY OF INTERNAL EVALUATION PROCESS
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@ Poor
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AVAILABILITY OF INFRASTRUCTURE TO CATER TO THE NEEDS AND
DEMANDS OF THE STUDENT POPULATION
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RELATIONSHIP BETWEEN TEACHERS AND STUDENTS |D Copy

147 responses

@ Excellent

@® Good

@ Fair

@® Poor
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DEVELOPMENT
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@® Good
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ARE YOU ABLE TO RECEIVE SUFFICIENT ASSISTANCE FROM THE |_|:| Copy
TEACHERS
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(FOR ENGLISH CORE STUDENTS) COMMENT ON YOUR OVERALL VIEW OF THE
DEPARTMENT

14 responses

Good

To sum it up it’s fairly excellent, it's easy to communicate and solve problems and no hard time
in learning

Political science Department

Great

good

Excellent

Good....the best department in our college with effective professors

I'm grateful to be in the department of English, our teachers never disappointed us, they're
actually very intelligent and a very caring people, and as for my department friends, they're all a
good people and most of them are a hard working people. It was lovely to be friends with them,
| think we make a good team and a good environment as well.

Yes | respect my English Dept &all stuff cause they are kindly teach whatever we have doubt
they told us

The teachers are clearly giving their best efforts. Excellent!
Yeah yeah okay

It's exciting for me. It also show how to have a good life.



(FOR MIZO CORE STUDENTS) COMMENT ON YOUR OVERALL VIEW OF THE
DEPARTMENT

20 responses

Good

Good

Ggg

All teachers are good they give us our needs on education especially sir Lalrammawia
Kindly for the sometimes

Great

good

To enjoy

Atha

The relationship between teacher and student are good and | liked their teaching skill and they
understand us in our problems and solve for us they are good and best teachers forever in our
hearts

we make a good bonds between students and teacher
Excellent

Our relationship is good and | liked their teaching skill..
Very good

The teachers and students are a good relationship for them and they share a problem with
their class.

Very Good, they are friendly and very hard work

Student and teacher have a good relationship



(FOR EDUCATION CORE STUDENTS) COMMENT ON YOUR OVERALL VIEW OF THE
DEPARTMENT

31 responses

Excellent

Good

Excellent

| have no idea

It is excellent

Good teaching methods but slightly booring
Brilliant and fascinating

Amazing

Teachers are kind and loving but needs improvement to build up a stronger relationship with
their students

Ee support each other
Excellent §)

It is kind very well
Very Good

Teachers are excellent,helping us to an intellectual individual providing us with interesting
things of both their experience and teachings yeaa Its a good environment

Education is good for everyone because everyone has the skills to acquire skills, to expand
their knowledge, to develop their environment and to develop their country it is good for you

Good
Good
good

The department of education was relevant for our dayly development for the students, for our
future and it was a long and continous. And for me it was an excellent subject and suit my /
ability to learn.



(FOR ECONOMICS CORE STUDENTS) COMMENT ON YOUR OVERALL VIEW OF THE
DEPARTMENT

16 responses

Good
Good
Excellent

| think the economics department is very good.The education we received was satisfactory.
The professors are very nice and the relationship with the students is very good

As an Economics core student, | am truly inspired by the ex-students that have already been
graduated from our College. Some of them were toppers and rank holders in Economics. This
is a living fact that the facilities , materials and all the needed things are all provided in our
College. Plus it is also true to say that, we receive proper teaching and guidance from our
teachers. Teachers make sure that no students are left behind in studies, by making sure we
do all the necessary assignments, works and studies required to get great results. Talking
about materials, we have all the necessary materials required. From a space where we can
work , to the place where we can have fun. From classrooms to playgrounds, from Hall to every
club rooms. That's all | have to say. Thank you.

| don't know
A tha khawp mai
6.5/10

All the explanation are easy to understand, and also greatful to our teachers for taking good
care of their students

All the student in are class are about 23 students. All are closed to each others, even our
teacher also closed to us. They are very supportive to each other. The college is a good

Student need better explanation and good relationship with teacher

Very good economic subject



(FOR HISTORY CORE STUDENTS) COMMENT ON YOUR OVERALL VIEW OF THE
DEPARTMENT

16 responses

Good
Excellent
Good

| do like and interested in history subject. So, Professors of the department as well as students
had an excellent relationship and do our best we could for this department to rose sky high. If i
were to restart my journey as a freshers of the college i am sure i would took the same subject.

Very good
| don't know

1.We have good and excellent teachers.
2.1 think we are not only a student,we are also a family.

Good
Everything is good @
Adequate enough

It was quiet good especially | appreciate Sir Masawma teaching prepares us for future
challenges and higher education



(FOR POLITICAL SCIENCE CORE STUDENTS) COMMENT ON YOUR OVERALL VIEW OF
THE DEPARTMENT

22 responses

Good
Excellent

Lack of teachers regularity
Boring class

It's good and fun

In political science department teachers are really good and care the students and motivate us
and they are really friendly to us that's all | can say

good

In my opinion students and professor had a good combination in our studies and others things
i really appreciate for having a good professor

Its great, i think our professors are the best in our college,they always look out for us and care
so much about if we get a full and helpful education

Great

Good

It's all good
Average

Its. A beautifully subject when it gives me some pleasure and life moment it give some
knowlegde and some news and the teacher is excellent from this subject

Nice
The professor are kind and understand us if we have a problem

Good teaching from high quality teachers



ANY SUGGESTIONS/ COMMENTS/FEEDBACK ON THE COLLEGE

41 responses

Good

No

Govt johnson college

My suggestions: 1.Better sound system to all the classes( As there are many students in some
core rooms, better to use microphones.)

2. Proper washroom (Most of the wash rooms are always flooded , plus most of the
washrooms are always dirty.)

3. Better understandings by the HODs and by our respected Principal.( Even if we have
reasonable leave letter, we are still rejected most of the times.)

4. Language barrier ( | personally think that the teachers should use English more in the class,
as we also have many students that are non-Mizo speaking. Also,all the information should be
provided in English.)

Thank you.

101 floor bathroom kha hawng leh ru, bathroom dang a hing lutuk

In my point of view the College is really good for me an my fellow students. The relationship
between The Principal, Staff (Teaching and Non-Teaching) is quiet excellent. It's the best
College I've ever studied in for my entire life.

Good

Great

Very poor

Comfortable

Yess, the good teacher and students are relationship is now good and college are good

The college must organise more competitions so that the students have a competitive mind in
their studies and duties

| think we need to improve in everything because our college is very low in education we have a
good building but our result is so bad and we need to improve in education and students need
to try their best in their studies

Very Good

it not that bad about our college it average



Good experience so far

Keep striving for perfections...

| want the college and the students to have a very healthy and competitive mind for better
results. It would be lovely to change or renovate the buildings, like painting the hallway
(201&202 hallway especially") It's dark, cold and gloomy. How about planting some flowers on
the hallway? | think that would made the hallway more lively. Thank you and have a great day!!

Our college was good

We need to improve and try harder in education

Excellent

Its a beautiful and most place i was having some friends and i really want to study the whole of
life

Gjc college is not that bad also the environment is also good

To improve library book.

Johnson college is a very happy and friends very kind

Need more activity

If it is possible,there are others who don't speak mizo language and as all of the explanation is
done in mizo sometimes it is difficult for them to understand and it would be better in my
opinion if the explanation are sometimes done in english

Excellent

There are many things we have to improve on compared to other colleges. One of the things
we need to improve is that we can issue notices late. Class suspensions are only known after
we wait for the teachers. It would be good if we could improve ourselves in this regard

One of the best institutions in Aizawl
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